

成都金牛万达广场 | 万达中心



万达中心 开创影响中国的新商务模式

21世纪,什么决定城市发展?纵观国内外城市发展历程,每座城市的崛起、兴旺,无不与产业的兴衰密切相关,产业兴则城市兴。在产业经济高速推进中,传统的商务早已不能满足企业办公需求,到底什么样的商务能够符合当今产业的发展趋势,什么商务环境又能符合当下企业的需求——万达集团在缔造商业辉煌后,一种全新商务模式再次开启时代传奇。

24载辉煌见证, 万达再创商务新纪元

提到商业地产,自然就会想到中国商业地产领军者“万达集团”。从进入一个城市便占据“龙眼”位置到为一座城市再造一个新都市中心,万达走过了24年路程,其特有的“订单商业模式”早已成为商业地产传奇。从1998年发展至今,万达已形成高级酒店、旅游投资、文化产业、连锁百货五大支柱产业。已在全国开业49座万达广场、26家五星级酒店、730块电影银幕、40家百货店、45家量贩KTV,打造出中国旗舰级商业地产,并将力争成为世界级不动产运营商。

在2012年产业经济极速发展时期,万达凭借敏锐的市场洞察力看到产业经济下的空白,看到企业发展所面临的困惑。一座以整合产业链条,提升产业发展为目标的全新商务应运而生,将助推产业发展,更为企业成长筑就了良好发展契机。

从“全国生意”到“全球生意”, 产业升级呼唤商务升级

2011年,我国一般贸易进出口达1.9万亿美元,增长29.2%,占进出口总值的52.8%,较2010年提升2.7个百分点。同年,广东、江苏、浙江和上海等省市出口分别增长17.4%、15.6%、19.9%和11.6%,增速略低于全国总水平。而重庆、河南、贵州和江西等省市出口分别增长165%、82.7%、55.5%和163.1%,均大幅高于全国同期出口增速。中国东西经济正在从各方面日益靠拢,西部崛起不再是一句口号,而是

争的事实。

伴随着中国经济的深入发展,中国大西部,特别是成都的经济发展形势越来越趋于开放化与国际化,而聚焦成都商贸核心——荷花池商圈,虽然早在08年荷花池就与越南、广西、南宁等地搭建起国际商贸平台。但经过数年的发展国际市场对商贸的供求关系越来越单纯,经多地转销的模式日渐落后,而成都商贸市场由于分散经营,又难以形成能直接与国际市场对话的有力平台,直接制约着商贸业大举走向国门,做全球生意的步伐。传统商贸产业必须向现代化的商贸产业升级,形成具有高效应、高速运转的现代化商贸产业。这样的背景下孕育了产业发展的新时代,呼唤新产业商务大平台的建立迫在眉睫,以实现从辐射西部,再到辐射全国,乃至全球。

百亿商圈, 千亿资本, 印证西部首席产业中枢价值

世界看中国,中国看西部,西部看成都!随着这句响当当的口号越来越深入人心,中国西部之都——成都,这个新一代的城市新星正熠熠生辉,2012注定将是经济飞速发展的一年,面对西部市场进一步开拓,国际视野的打开,西部经济平台的升级换代被提上议程。经过缜密的规划,继东调之后政府又一重大的城市规划布局——“北改”蓝图全面启动。总投资达3000亿元,涉及面积85平方公里,以做强西部经济核心动力引擎为己任,全面实施立城、优城战略,实现现代产业、现代生活、现代都市三位一体化。将荷花池百亿商圈划为商贸产业商务的核心基地,以千亿资本升级作为撬动全球生意的杠杆,将国内市场升级为国际市场,西部首席产业中枢的价值方能得到释放。如此大手笔的改革工程,必将为城市革新带来无穷活力。

金牛万达广场百万旗舰城市综合体, 开启国际财富钥匙

立足于中国西部、在中国贸易产业具有重大影响力的贸易商圈——成都荷花池商圈,响应北改号召,着力发展现代化商贸产业,提升城市产业档次及价值。金牛万达广场更是以百万平方米的体量,将百亿商圈整合优化,全面提升区域居住、商贸、购物等价值。近期万达推出的高端甲级写字楼万达中心把传统分散型经营的散点式商贸,升级为集约式现代商务产业。金牛万达广场·万达中心不仅具备甲级写字楼的超高配置,满足办公需求,还将担负起升级商圈内产业链的重任,助推城市现代商贸产业的发展。以18万方写字楼集群的万达中心顺势而为,开创出中国独特的产业商务新模式,牢牢扎根于中国西部这一财富沃土,在未来,它绝不只是一座商务地标,更是一个千亿财富聚集的平台,推动着西部经济继续腾飞。

7重品质卓而不凡 万达中心, 推动产业发展前进10年

一重品质: 150米时代高度

——万达中心统领全域

150米、38层楼地标气质拔萃于建筑群落、突破穹穹,采用钻石立面设计理念与百万旗舰配套完美辉映。全玻璃幕墙外立面,全落地窗户型设计,超宽视野一览无余。

二重品质: 国际一流的设计团队

——万达中心接轨国际商务

作为西部首席高端产业商务,金牛万达广场·万达中心聘请了国际顶尖设计团队量身打造,在建筑立面采用国际一流的设计。通透明亮的空间,绝佳的景观视野,创造自然、健康、节能的办公环境,以国际的光彩为轴,灵性的建筑融入流线的韵律,为西部企业缔造顶级商务空间。

三重品质: 百万旗舰规模

——万达中心领袖品质商务

秉承浓厚商业底蕴,汇千万人潮,聚百亿产业。成都金牛万达广场·万达中心以享誉全球的商业视野,塑造一个循环共生的产业商务中心,18万㎡的国际高端商务区,百万旗舰规模专属配套,万达中心为入驻企业创造一个前所未有的宏伟平台。

四重品质: 近10米挑高大堂

——万达中心彰显卓越身份

气派商务大堂,大师之作,近10米层高,空间开阔通透,装修豪华典雅富丽堂皇,印证企业身份。

五重品质: 12部一线品牌高速电梯

——万达中心提速高效商务

国际品牌电梯分区运行,有效减少高峰期的候梯困扰;每个电梯间内均设有液晶显示屏,随时播放即时新闻、商务信息及业主资讯,让您随时掌握最新信息。

六重品质: 直升机停机坪

——万达中心匹配尊崇身份

商务直升机可直接驶入城市中心,满足真正国际化高端写字楼标配,万达只为匹配您与企业的卓越身份。

七重品质: 五星级物业服务

——万达中心企业财富后盾

作为全国五星级物业管理公司,万达其特有国际化管理模式早已成为业界典范,让企业尊享五星级的服务。除了高端写字楼传统管理运营外,万达坚持“人行化”管理思路,实行与企业相符合管理方案,以迎合企业发展的需求。



项目地址: 一环路和人民北路交汇处
 开发商: 成都金牛万达广场投资有限公司

HOT LINE: 028+ 8321 6699

